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KẾ HOẠCH
Triển khai hình thức dạy học trực tuyến qua hệ thống Cổng học liệu và thi trực tuyến VnEdu trong thời gian tạm nghỉ để phòng chống Covid-19

Căn cứ Công văn  số 652/SGDĐT-GDtrH ngày 17/03/2020 của Sở GD-ĐT tỉnh Bình Phước “Về việc triển khai các hình thức dạy học trong thời gian tạm nghỉ để phòng chống Covid-19”. Căn cứ Kế hoạch số 103/GDTXT ngày 19 tháng 03 năm 2020 của Trung tâm GDTX tỉnh về việc Triển khai các hình thức dạy học trong thời gian tạm nghỉ để phòng chống dịch bệnh Covid -19.


Trung tâm GDTX Tỉnh thực hiện triển khai hình thức dạy học trực tuyến trong thời gian tạm nghỉ để phòng chống Covid-19 qua hệ thống Cổng học liệu và thi trực tuyến VnEdu như sau:


I. NỘI DUNG CỤ THỂ



1. Nội dung dạy học qua mạng internet trên hệ thống VNPT E-learning nhà trường.



Hệ thống kiến thức cho học sinh (bằng file word, pdf, powerpoint, ...) hoặc cho học viên tự nghiên cứu để hệ thống kiến thức (sơ đồ tư duy), trao đổi bài học trực tuyến v.v.


2. Môn tổ chức dạy học qua mạng



Tất cả các môn học trong chương trình của cấp học, theo quy định của Trung tâm.


3. Thời gian thực hiện và thời gian giao bài cụ thể


- Bắt đầu thực hiện từ ngày 30/03/2020.


- Giáo viên thực hiện tạo bài học hoặc tài liệu học tập, đưa lên hệ thống, tối thiểu 08 giờ 00 ngày thứ Hai mỗi tuần có 01 bài học (hoặc bài kiểm tra)/khối lớp/tuần.


Ban Giám đốc và bộ phận chuyên môn sẽ thực hiện kiểm tra thường xuyên, tổ bộ môn nào chậm trễ trong việc triển khai kế hoạch sẽ chịu trách nhiệm trước nhà trường.



4. Giáo viên thực hiện tạo bài học 


- Truy cập vào trang: http://ttgdtxbinhphuoc.lms.vnedu.vn


- Tài khoản đăng nhập: giáo viên đăng nhập bằng tài khoản VnEdu của mình.



- Hướng dẫn sử dụng: phòng Dạy văn hóa soạn tài liệu hướng dẫn cách thức sử dụng hệ thống, giáo viên bộ môn liên hệ với thầy Lương Vũ Quốc Đạt để nhận tài liệu theo cách thức tiện lợi nhất.


II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN



1. Ban Giám đốc


Xây dựng kế hoạch tổ chức, triển khai thực hiện kế hoạch; Tiến hành kiểm tra việc cán bộ, giáo viên thực hiện kế hoạch; Định kỳ tổng hợp và báo cáo về Sở GDĐT Bình Phước.



2. Tổ trưởng chuyên môn


Tổ chức cho các bộ môn: thống nhất nội dung bài dạy và phân công giáo viên đưa bài học lên hệ thống, thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học cho phù hợp với tình hình thực tế khi cần thiết. Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ theo kế hoạch. 


3. Giáo viên bộ môn và Giáo viên chủ nhiệm


- Giáo viên bộ môn: 


+ Phải chuẩn bị tốt về các nội dung đã được thống nhất ở tổ bộ môn, chịu trách nhiệm trong việc giao bài cho học viên trên hệ thống. Nếu học viên gặp khó khăn về điều kiện, phương tiện công nghệ thông tin, thì giáo viên phải có giải pháp linh hoạt khác (giao bài cho giáo viên chủ nhiệm gửi tài liệu giấy hoặc gửi qua email hay bằng các hình thức liên lạc khác ...).


 
+ Tất cả GV bộ môn phải có trách nhiệm xây dựng bài học hoặc tài liệu để đưa lên hệ thống theo quy định, GV bộ môn phải chịu trách nhiệm về kiến thức liên quan đến bài học hoặc tài liệu của mình.


- Giáo viên chủ nhiệm:


+ Liên hệ phòng Dạy văn hóa  để nhận tài khoản đăng nhập của học viên, chuyển cho học viên thông qua hệ thống SLL điện tử VnEdu.



+ Thường xuyên liên lạc với gia đình học viên để phối hợp, động viên các em tham gia học tập nghiêm túc. Đảm bảo 100% học viên biết và tham gia hoạt động học tập này. Thu nhận thông tin phản hồi từ học viên và giáo viên bộ môn về quá trình thực hiện. Chịu trách nhiệm trong việc giao bài cho học viên khi giáo viên bộ môn yêu cầu.



4. Học viên, Cha mẹ học viên


- Học viên: đăng nhập vào hệ thống, tham gia học tập một cách tích cực; thực hiện việc nhận bài và nộp bài theo quy định hoặc yêu cầu của giáo viên.



- Cha mẹ học viên: phối hợp chặt chẽ với giáo viên chủ nhiệm lớp để theo dõi tình hình học tập của học viên; tạo điều kiện thuận lợi cho con em được tham gia học tập đạt kết quả tốt; theo dõi lịch lịch gửi bài của giáo viên bộ môn và thời gian phản hồi kết quả học tập của học viên để động viên, nhắc nhở kịp thời.


Trên đây là kế hoạch triên khai hình thức dạy học trực tuyến qua hệ thống Cổng học liệu và thi trực tuyến VnEdu trong thời gian tạm nghỉ để phòng chống Covid-19 của Trung tâm GDTX Tỉnh. Yêu cầu các bộ phận, tổ chuyên môn, giáo viên và học viên nghiêm túc thực hiện./.
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