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THÔNG BÁO
V/v tiếp tục áp dụng các biện pháp phòng, chống 

dịch Covid-19 từ 00 giờ ngày 16/8/2021 cho đến khi có thông báo mới 
Thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TU ngày 05/8/2021 của BCH Đảng bộ tỉnh Bình Phước về sẵn sàng ứng phó với mọi tình huống diễn biến của dịch bệnh Covid-19; công văn số 2734/UBND-KGVX ngày 15/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh Bình Phước về việc phòng, chống dịch Covid-19 sau thời gian cách ly xã hội.

Giám đốc trung tâm Thông báo đến toàn thể CB-GV-NV kế hoạch tổ chức thực hiện nghiêm công tác phòng, chống dịch COVID-19 tại Trung tâm GDTX tỉnh kể từ 00 giờ 00 phút ngày 16/8/2021 cho đến khi có thông báo mới như sau:
1/. Toàn thể CB-GV-NV trung tâm nghiêm túc thực hiện các chỉ đạo, hướng dẫn của UBND tỉnh, sở GD&ĐT, địa phương về phòng, chống dịch bệnh.
2/. Toàn thể CB-GV-NV trung tâm chú ý công tác phòng chống dịch gắn liền công tác đảm bảo an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ, phòng chống trộm cắp, phòng chống thiên tai do mưa bão gây ra; bà Phạm Thị Huệ tạm nghỉ việc tiếp một thời gian kể từ ngày 16/8/2021, phần việc vệ sinh trong các ngày này giao ông Châu Viết Thanh đảm nhiệm.

3/. Toàn thể CB-GV-NV trung tâm tích cực ứng dụng công nghệ thông tin và đảm bảo hoàn thành công việc được giao. 
- Trực cơ quan (trực cả ngày và đêm, ghi tình hình vào sổ trực ở bảo vệ):

+ Ông Võ Văn Việt-Giám đốc trung tâm trực lãnh đạo các ngày thứ 2, thứ 4, thứ 6, chủ nhật; ông Nguyễn Văn Nhân-Phó  Giám đốc trực lãnh đạo các ngày thứ 3, thứ 5, thứ 7.

+ Ông Châu Viết Thanh, ông Nguyễn Vũ Duy Nhật trực bảo vệ 24/24 theo ca. 

- Công tác tuyển sinh và các giao dịch không cấp thiết: thực hiện theo công văn số 2734/UBND-KGVX ngày 15/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh Bình Phước về việc phòng, chống dịch Covid-19 sau thời gian cách ly xã hội.
+ Công tác tuyển sinh vào lớp 10, các lớp Bổ túc văn hóa; ôn thi lại, rèn luyện trong hè; nhận CNTN 12, đặc cách, phúc khảo và hồ sơ học bạ: giao ông Lương Vũ Quốc Đạt-TP.DVH, linh động hẹn lịch và chủ động xử lý. 
+ Công tác tuyển sinh các lớp Liên kết đào tạo và học các lớp liên kết đào tạo: giao ông Trương Công Tưởng- TP. QLĐT, linh động hẹn lịch và chủ động xử lý.
+ Công tác tuyển sinh các lớp nghề ngắn hạn, tiếng Khmer và công tác khác mà CB-GV-NV cần thiết phải đến cơ quan giao ông Nguyễn Hữu Cương-PTP. TCHC điều hành phòng TCHC và DN-HN linh động và chủ động xử lý hoặc xin ý kiến Giám đốc. 
Trung tâm thông báo để toàn thể CB-GV-NV, các cá nhân ở bên trong khuôn viên trung tâm và người dân liên hệ công tác biết, thực hiện./.
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