LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH PHƯỚC      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  CÔNG ĐOÀN NGÀNH GIÁO DỤC

      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


            Số: 38/KH-CĐGD
                             Bình Phước, ngày 06 tháng 3 năm 2019


KẾ HOẠCH
Tổ chức cuộc thi trực tuyến tìm hiểu về các địa danh, 

di tích lịch sử trên địa bàn tỉnh và tìm hiểu 90 năm 

Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam

Thực hiện Kế hoạch số 19/KH-LĐLĐ ngày 28/02/2019 của Liên đoàn Lao động tỉnh về việc Tổ chức cuộc thi trực tuyến tìm hiểu về các địa danh, di tích lịch sử trên địa bàn tỉnh và tìm hiểu 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam; Ban Thường vụ Công đoàn Giáo dục tỉnh triển khai kế hoạch Hội thi với các nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Thông qua Hội thi nhằm nâng cao nhận thức, niềm tự hào của đoàn viên và người lao động về truyền thống lịch sử vẻ vang của giai cấp công nhân, vị trí, vai trò, chức năng và những đóng góp to lớn của tổ chức công đoàn Việt Nam; lịch sử 22 năm thành lập và phát triển của tỉnh Bình Phước.
2. Nâng cao kiến thức về các địa danh, các di tích lịch sử cùa tỉnh Bình Phước; phong trào công nhân, 90 hoạt động Công đoàn Việt Nam, 22 năm xây dựng và phát triển của Công đoàn Bình Phước, các chương trình phúc lợi và thiết chế công đoàn; qua đó nâng cao ý thức trách nhiệm của đoàn viên trong việc xây dựng Công đoàn ngày càng vững mạnh, xây dựng tỉnh Bình Phước ngày càng giàu đẹp, văn minh.

3. Cán bộ, đoàn viên, người lao động cần tích cực tham gia để Hội thi trở thành đợt sinh hoạt văn hóa sôi nổi, thiết thực và đạt kết quả cao.

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN
1. Đối tượng: Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong các CĐCS trực thuộc


2. Nội dung: 


- Các địa danh, di tích lịch sử trên địa bàn tỉnh Bình Phước


- Lịch sử xây dựng và phát triển của Công đoàn Việt nam qua 90 năm;


- Công đoàn tỉnh Bình Phước qua 22 năm xây dựng và phát triển.

Các nội dung trên được đăng trong mục: “Tài liệu”, Cuộc thi trực tuyến trong website LĐLĐ tỉnh Bình Phước, tại địa chỉ: http://ldldbinhphuoc.org.vn


3. Hình thức: 

- Trả lời 20 câu hỏi trắc nghiệm trực tuyến trên Công thông tin điện tử Công đoàn Bình Phước tại địa chỉ: http://ldldbinhphuoc.org.vn


- Mỗi câu hỏi có 04 phương án trả lời, người dự thi chọn 01 phương án đúng nhất;


- Sau khi trả lời các câu hỏi trắc nghiệm, người dự thi trả lời câu hỏi phụ là dự đoàn số người tham gia cuộc thi (là cơ sở để xếp loại khi có nhiều người cùng trả lời đúng).


4. Thời gian:

Đợt 1: Tìm hiểu về các địa danh, di tích lịch sử trên địa bàn tỉnh Bình Phước, diễn ra từ 08 giờ 00 ngày 15/3/2019 đến 16 giờ 30 ngày 15/4/2019.

Đợt 2: Tìm hiểu về lịch sử Công đoàn tỉnh Bình Phước qua 22 năm xây dựng và phát triển, diễn ra từ 08 giờ 00 ngày 16/4/2019 đến 16 giờ 30 ngày 15/5/2019.

Đợt 3: Tìm hiểu về Công đoàn Việt Nam 90 năm xây dựng và phát triển, diễn ra từ 08 giờ 00 ngày 16/5/2019 đến 16 giờ 30 ngày 15/6/2019.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1 Công đoàn Giáo dục tỉnh

- Xây dựng kế hoạch, triển khai đến các CĐCS trực thuộc.

- Theo dõi từng đợt thi theo kế hoạch; đôn đốc, nhắc nhở các đơn vị tích cực tham gia Hội thi.

2. Công đoàn cơ sở

- Chủ tịch Công đoàn cơ sở chịu trách nhiệm triển khai và đôn đốc đoàn viên trong đơn vị tham gia Hội thi đầy đủ 03 đợt thi;

- Sau khi kết thúc mỗi đợt thi, thống kê số người dự thi và báo về Văn phòng Công đoàn Giáo dục tỉnh.
Trên đây là Kế hoạch Hội thi tìm hiểu về các địa danh, di tích lịch sử trên địa bàn tỉnh và tìm hiểu 90 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam, đề nghị các CĐCS sớm triển khai để mỗi đoàn viên đều tham gia đủ 03 đợt thi./.

           TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận:





           CHỦ TỊCH
- VP LĐLĐ tỉnh;
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