Bổ sung vào Khoản 2, Điều 10, Chương V, ở nội dung chi hỗ trợ khác:

+ Vì giáo viên làm công tác phụ trách lớp, cộng tác viên các lớp LKĐT, DN, Tin học, NN,… không được tính quy đổi ra tiết dạy, do đó: chi hỗ trợ cho người làm cộng tác viên hoặc phụ trách lớp với số tiền bằng số tiền thụ hưởng của thủ quỹ đối với lớp và chi cùng kỳ tương ứng; 

+ Vì giáo viên kiêm nhiệm làm công tác hành chính, văn phòng chưa có quy định tính quy đổi ra tiết dạy, do đó: 

Chi hỗ trợ cho phó giám đốc phụ trách công tác Phổ cập giáo dục: 2 triệu đồng/năm, chi cùng kỳ thu nhập tăng thêm; 

Chi hỗ trợ cho TP, phó TP có dạy PCGD, đạt 15 tiết/tuần, không vi phạm kỷ luật, hoàn thành nhiệm vụ: mỗi người 1 triệu đồng/năm, chi cùng kỳ thu nhập tăng thêm; 

Chi hỗ trợ cho TP, phó TP có dạy PCGD, đạt 18 tiết/tuần, không vi phạm kỷ luật, hoàn thành nhiệm vụ: mỗi người 1,5 triệu đồng/năm, chi cùng kỳ thu nhập tăng thêm;

+ Chi hỗ trợ khi thực hiện trực trong các ngày lễ, tết, chủ nhật, trực các lớp LKĐT hoặc các lớp khác, trực khác theo yêu cầu của Ban Giám đốc: tùy theo công việc cụ thể bộ phận Tài vụ tham mưu, Giám đốc cân đối, chi hỗ trợ không quá 300.000 đồng/ngày/người;
+ Chi hỗ trợ cho công tác vận động, tuyển sinh, liên hệ địa phương, liên hệ với các trường học, khảo sát nhu cầu người học: tùy theo tình hình thực tế cụ thể bộ phận Tài vụ tham mưu, Giám đốc cân đối, chi hỗ trợ thêm theo từng đợt.
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